
∗∗ HEIRS  AUCTION ∗∗    
SATURDAY OCTOBER  17, 10 AM 

5600 Cooper Rd. (Montgomery) Cincinnati, Ohio 
 

DIRECTIONS: I-71 TO REAGAN HWY. TO EITHER MONTGOMERY OR KENWOOD RDS. TO SITE, DIRECTLY ACROSS 

FORM SYCAMORE JR. HIGH. PARK ON SIDE STREETS.  
 
 
 

   1987 FORD 150 P-UP TRUCK  ∗∗∗∗  1987 MERCURY  GRAND MARQUIS  

 

∗∗∗∗ ANTIQUE & MODERN FURNITURE ∗∗∗∗ PAINTINGS & PRINTS ∗∗∗∗ 
 

Walnut 6 1/2' x 3' Secretary desk w/ ball & claw feet, willow mounted bail handled 3-

drawers, dbl. glass doors & serpentine front. 1885 walnut dresser w/ wishbone frame mirror, 

M.T. slab top and w/ carved pulls and glove boxes atop. Walnut 1890 M.T. 3-drawer 

washstand w/ splashboard and candle stands, 5 1/2' X 4'. Primitive 19c walnut pie safe w/ 4-

shelves and dbl. solid doors. Carved Chinese (2 pc.) writing desk w/ 2-doors and 5-drawers, 

ebony tone. (8 pc.) Maple D.R. set with (6) chairs, glass & solid door hutch/cabt. and multi-

leaf table. 1885 Walnut 30" in diameter 4-carved leg Parlor table w/ single pedestal. Maple 

finish 3 & 5 pc. B. R. sets. (3) 1890 Child's chairs & rockers. Burled walnut Empire game 

table w/ single ped. & fold over leaf. Child's roll-top desk w/ chair. 6 1/2' x 2' Maple finish 

Secretary desk. Maple hi-chair. Maple tea cart. M.T. oval coffee table. Mersman tables. M. 

T. and shelf brass plant stand. Wrought iron & wicker lawn / porch furn. (6) Ca. 1880 

spindle-back needlepoint seat carved mahogany D.R. chairs. Small Lane cedar chest. 

Kitchen table w/ (4) chairs. Steamer trunks. Walnut chests. Upholstered furn. Walnut sew. 

mach. 1870 Walnut wall mirror. Zink top dry sink / cabt. Mahogany 40's tele. chair. ART: 

"W. M. Snyder" o/c landscape painting w/ pin oak and beech tree motifs, 9" x 15 1/2". 

Textile / tapestry old mill / stream landscape artwork w/ figures, ca 1890. Several "R.S. 

Pfingstag" watercolor landscape & artworks. (2) Pastel / chalk 1900 child portraits. Many 

photos & prints. Many small wood picture frames.  
 

∗∗∗∗ GLASS ∗∗∗∗ POTTERY ∗∗∗∗ SILVER ∗∗∗∗ CHINA & PORCELAIN ∗∗∗∗ TOYS  ∗∗∗∗  

∗∗∗∗ QUILTS & LINENS ∗∗∗∗ CIVIL WAR & WW II ∗∗∗∗ RUGS ���� EPHEMERA ∗∗∗∗  

∗∗∗∗ NATIVE AMERICAN INDIAN RELICS ∗∗∗∗ MUSICAL INSTRUMENTS ∗∗∗∗        

∗∗∗∗ TOOLS & MISC. ∗∗∗∗ 
 

GLASS: Fenton; Blue Satin, Ruby & Cranberry, coin spot - swirl and milk glass vases, jars, 

bowls, ewers, pitchers & more. Many hobnail Opalescent pieces. Lovely pr. painted 

Bohemian glass Lustres w/ cut gl. prisms. Fantastic cut glass table lamp w/ 14" in diam. 

shade & cut prisms. Cut glass vases, cheese / butter compote w/ dome, pitcher, compote & 

bowls. (3) Homan & Derby quadraplated sweetmeat baskets w/ cranberry & other glass 

inserts. Coin spot & hobnail opalescent & cranberry gl. shaded G.W.T.W. elec. lamps. 

Carnival (purple) glass bowl in coin dot pttn. Imperial gl. toothpick holder. SOME; Old 

pressed & pattern glass, Heisey, Depression, Cobalt, Custard, Sandwich, Blk. Amethyst, 

salts, baskets, tumblers, & other glass. Hurricanes & chimneys. Quilted red gl. pickle castor. 

Dolphin footed ruby gl. bowl w/ lid. Hobnail opalescent S. & p.'s & chamber sticks. (2) 

Cranberry gl. Hurricane lamps w/ prisms. (2) G.W.T.W. white gl. shaded lamps. Venetian 

gl. bowl w/ lid. Candelabras & more. POTTERY: (3) Roseville vases, a pitcher & a bowl. 

Rookwood 14" dbl. handled vase / lamp base, a bird figurine and a vase. Weller vase. Some 

Nippon & Occ. Japan. (2) Lg. Redwing ptd. vases. Rockingham teapot. Majolica plate. 

SILVER: Talbott & Bailey coin silver beakers w/ "Wayne Co. Ag. Society 1853" 

engraving. Gorham sterling flatware for (12) in the Clermont pttn., monogrammed "H". 

Wm. Rogers silverplate tea & coffee pot set w/ c & s and tray. Silver & gl. boudoir lamps. 

Rogers Bros. ca 1900 sil.-plate flatware set. Sil.-plate for (8) flatware sets.  



CIVIL WAR & WWII: Rare wooden drum shaped canteen & a leather sword belt w/ 

hangers and an Eagle buckle. WWII German Navy photo w/ Hitler. CHINA & 

PORCELAIN: Hand ptd. tea & coffee set w/ svg. pcs. C.T. German dbl. handled bowl. 

Capo-di-Monte ptd. French figural figurine. Imperial & Empire china pitchers. Female 

portrait bowl. Limoges pitcher w/ matching mugs. Sango "Moss Rose" set of china. MZ 

Austria bowl. (2) 50's Wall plaques. Pitcher & wash bowl set. Schierholz porc. Figural 

boudoir lamps. Misc. figurines. Royal Copley fig. Newer steins. Dept. 56 Cinderella cookie 

jar. Ceramic chickens canister set. TOYS: Early ca 1890-1910 cast iron horse drawn wagon 

w/ rider. N. Pacific, Lionel & misc. train engines, cars & misc. Over (30) Iron, lead & 

composition soldiers & misc. Miniature wood chest. Wood Asian Junk & model sailboats. 

1875 Enterprise Indep. Hall still bank. Ca. 1930 cast iron sm. cars & trucks. Marx K.W. 

airplane. Old oak frame marble slide. Newer Metro # 2 MFD fire truck & Tonka & Structo 

trucks. Daisey 880 B.B. gun. Old games. 1890's Children's Illus. & other books. (5) German 

(1890-1915) porc. head - Kid body dolls w/ orig. clothes. Lg. & sm. china doll. Child / doll 

parasols. Early 1870's doll trunk w/ sm & other clothes. Several quilts. Linens. Afghans. 

1890 Ladies trousseau blk. dress / coat. MUSICAL INSTRUMENTS: (2) Conn sterling 

silver flutes w/ keyworks & mounts. Kay 5-string banjo. Old mandolin & a violin w/ (2) 

bows. RUGS: (2) Older Oriental rugs. EPHEMERA: (2) "Welcome Buddies" WWII papier-

mâché banners. Dozens of 19th & 20th c photos & (10) tin types (Daquerr.). Old photos & 

post card albums. Cut outs. 1930's Ink blotters. 1920's Comm. Design mags. Old bibles. Old 

scrapbooks, letters, adtg. misc. and more, NATIVE AM. INDIAN RELICS: (4) Various 

size stone axes, a stone bell pestle, a banner stone & misc. OLD & NEWER TOOLS: Over 

(40) Block & other wood planes w/ other ca 1890 carpenters tools w/ orig. multi-shelf & 

compartment chest, hand drills, saws, clamps, chisels & more. Old farm hand plows, wheel 

barrow & misc. Craftsman (2) chest toolbox w/ (100's) hand tools & misc. MISC: Ca 1915 

steel & brass jewelers sm. lathe w/ parts. Brass Eagle adorn & POD Railway buttons. Many 

crocks & crockery. (4) Brass automobile horns. (2) Wood & M.O.P. clad lap desks. Brass 

sleigh bells. Sad irons. Opera glasses. French Ivory dresser set. Misc. wood boxes. Old coffee 

grinder. Pewter finish student lamp. 50's Lark, Hawkeye & Sabre cameras. Cast iron pots. 

Old hand fans. Some Graniteware & brass buckets. 48-Star flags & banners. Baskets. (10) 

Fishing rods & reels.  
 

 

AUCTION  ∗∗∗∗  AUCTION  ∗∗∗∗  AUCTION 
 

TERMS: The Douglas family heirs - owners w/ additions. Cash or local check w/ photo I.D. No 

buyer premium. Equifax used to qualify checks. Same day payment. Preview 8:30am auction day 

only. Furniture & vehicles sell at 12:30 pm. Absentee bids accepted. SEE PHOTOS ON OUR 

WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-mail mallette@zoomtown.com or call (513) 

984-0400.       M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 
 
 
 

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS ∗∗∗∗ BROKERS ∗∗∗∗ APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 


